
PRAG    PELHŘIMOV    BRÜNN    BRATISLAVA    WIEN    HORN 
www.auditor.eu 

An independent member of UHY International, an association of independent accounting and consulting firms 

 

Aktuality 2012 
 

 

 

 

 

 

  
 

 

Vážení klienti, 

Národní rada nedávno přijala zcela překvapivé usnesení o osvobození covidových prémií od odvodů pro rok 

2021. V současné době jsou známy tyto klíčové body: 

 Prémie nebo bonusy vyplacené zaměstnancům z důvodu krize Covid 19 za kalendářní rok 2021 

jsou osvobozeny od daně až do výše 3 000,00 EUR.  

 Aby bylo osvobození od daně zachováno, musí být prémie poskytnuty do února 2022. 

 Osvobození od daně se vztahuje na všechny odvody ze mzdy (daň ze mzdy, sociální pojištění, obecní 

daň, DB a DZ). 

 Dodatečné bonusy musí být poskytovány výhradně v souvislosti s Covid krizí a dříve nebyly 

poskytovány (tj. nejsou poskytnuty místo jiné odměny, která byla obvyklá dříve). 

 Bonusy se neomezují na určitá odvětví ani na systémově významná povolání. Mohou být uděleny i za 

dobu zkráceného pracovního úvazku. 

 Bonusy mohou mít peněžní formu, ale mohou být také ve formě poukázek. 

 

Na zúčtování nám však nezbývá mnoho času: výplaty za 12/2021 již byly dokončeny, nebo se na nich alespoň 

pracuje. 

Pokud máte v úmyslu poskytnout svým zaměstnancům nezdaněný covidový bonus za rok 2021 a tento bonus 

má být ještě zahrnut do aktuálního výplatního termínu 12/2021, poskytněte nám co nejdříve příslušné 

informace (jména zaměstnanců a příslušnou výši bonusu).  

Bonusy můžeme samozřejmě zúčtovat i v lednu 2022 zpětně za prosinec 2021, ale nové otevření prosince 

znamená práci navíc, kterou je samozřejmě také třeba zaplatit.   

Pokud potřebujete vzorovou šablonu smlouvy se zaměstnanci, dejte nám prosím vědět, abychom vám mohli 

zaslat vzorovou smlouvu o covidových prémiích. 

 

V případě jakýchkoli dotazů nás neváhejte kontaktovat. 

S pozdravem 

 

Váš mzdový tým  
 

 

Rakousko 

 prosinec 2021 

 

Informace pro klienty 

Údaje zveřejněné v této publikaci mají informativní charakter a nenahrazují právní, ekonomické či daňové poradenství. Poradenství 

vyžaduje znalost konkrétních případů a posouzení veškerých relevantních skutečností. Za rozhodnutí, které se čtenář rozhodne 

učinit na základě tohoto materiálu, nepřebíráme zodpovědnost.  
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